

叙拉古人 (223) (1/4)

投推荐票上一章←章节目录→下一页加入书签

每日推荐：超奥特格斗！，舌尖上的修仙，综影视之我靠生子变强，锦绣农女：抢个猎户做相公，暗恋，[全职高手]拿了一个冠军之后还想再拿一个也很正常吧，只想安稳修仙的我遇见病娇的你们，双人无敌，化凡为仙，致命诡地：现在开始死亡倒计时！

平静的表象之下，潜流往往最为汹涌。塞法利亚以为自己已然穿越了最黑暗的情感迷宫，将那份错误的执念彻底埋葬在了理智的废墟之下。

她享受着龙门的喧嚣，适应着与拉普兰德、德克萨斯之间重新界定的、更加健康的关系，甚至开始规划自己在这座城市可能的未来——或许真的可以向皇帝申请一份正式的文职工作，彻底脱离叙拉古的阴影。

然而，她忽略了流淌在鲁珀族血脉深处、那原始而强大的生理节律，以及长期精神压抑和身体虚弱对其造成的扭曲影响。

变故发生在一个看似与往常无异的夜晚。

拉普兰德和德克萨斯结束了一天的任务，带着一身疲惫与尘土回到公寓。

晚餐时一切正常，塞法利亚甚至难得地多吃了些，还与拉普兰德聊了几句关于龙门近期地下源石技艺黑市流通的新情报——这些信息来自她整理档案时的意外发现。

夜色渐深，各自回房。

起初，塞法利亚只是觉得有些莫名的烦躁。她归咎于白天阅读时间过长，或者窗外过于嘈杂的夜航器噪音。她起身关紧窗户，拉上厚重的窗帘，试图隔绝外界干扰。

但那股躁动并未平息，反而如同地底暗火，开始从身体内部缓缓灼烧起来。

心跳不受控制地加快，皮肤表面泛起一层细密的、不正常的潮热，一种空虚的、渴望被填满的痒意沿着脊椎悄然爬升。她开始感到口干舌燥，起身去厨房倒水，手指却微微发颤。

回到房间，那股感觉更加强烈了。空气中似乎弥漫开一种极其细微的、甜腻而诱惑的气息，与她平时清冷的气质截然不同。

这气味……塞法利亚猛地僵住，熔金色的眼眸因震惊和恐惧而骤然收缩。

这是……信息素？！

鲁珀族在发情期会释放特殊信息素，用以吸引和安抚伴侣。她的发情期一向不算规律，但绝不应该在这个时候！距离上次明明还有一段时间！

是了……长期的精神内耗、极度的身体虚弱、以及骤然放松后反弹的生理机能……这一切打乱了她本就脆弱的周期，导致了这次灾难性的、毫无准备的提前！

恐慌如同冰水，瞬间浇遍全身。她下意识地翻找抽屉，寻找常备的抑制剂——那是在叙拉古时，为了应对各种可能场合而必备的物品。然而，抽屉空空如也。

她逃离叙拉古时太过仓促和决绝，根本没想到要带上这些私密的、属于那个世界的东西。来到龙门后，她一直处于崩溃和恢复期，也完全忽略了这个问题。

没有抑制剂!

投推荐票上一章←章节目录→下一页加入书签